

DOPIS Z ČECH.

KATOVICK. Čechy, 14. čer-
vence 1904. Ct. red. 1.—Riik se
trpělivost a spravedlnost je pro-
rábí nebena. Je-li tomu skutečně
tak, tedy by musel každý křes-
ník a obviňovat soudce moji pří-
rovnou do sebe. Ale co mě nej-
více překvapilo při všem, byla
okolnost, že se při žádné hře ne-
rozlišili ani nepohádali. Zajisté
vážený to případ, uvážíme-li, že
hráli tolik hodin. Jíždá státem
Indiana plnětí zřijmavou nebyla.
Západní část Indiany nesia stopy
povodně veskrze podlé trávy. Jak
vysoko dosahovala voda, bylo lze
seznati na telegrafních sloupech,
na nichž naplaveniny dosahovaly
výše až pěti stop. Nižší byly
ještě pod vodou, a losky a misty
i pole zaneseny suchou trávou a
chrástím, misty bylo vidět i kusy
odplavených plotů. Na výšních
stěla voda ještě v brázdách. Střed-
ní část státní až po Claypool byla
kamenitá, misty pro samý kámen
ani ornice nebylo vidět. Krajina
velice chudá, a i okolí mělo tžý
ráz. Veskrze podlé trávy náležaly
se domky sdělané ze srubů (log
house) na délku 80 neb 100 mlt.
Tu a tam ovšem byl k shlédnutí
novější dóm, však skrovných roz-
měrů. Východní část Indiany
má celkem veselější vzhled. Vše
kolem zelené a i ty domky farmár-
ské mají docela jiný ráz. Jedně
že na tak pokročilou dobu začá-
tek června, přece to obilí bylo jen
trochu krátké, zrovna při zemi.
Na další jízdě spatřili jsme tu a
tam olejná státní s čerpadly.
Patrně to znamená, že nezáleží
se ve státu Ohio. Mistry byli tak
hustě rozestaveny, že vzduch na
kolik mlt byl nasáklý olejným
puchem. Páda a poloha státní je
asi ta samá jako ve východní
Indianě, jenže osení bylo v lepším
stavu. Při jízdě stal se nám ten
trubí, že začal téci kotel nebo
vodní nádržka parostroje blíž
stanice Fostoria. Tím jsme se
zpozorili přes dvě hodiny, ježto
musili vypustit páru a oheň vy-
hasnout, a pak čekat na "přípěž."
Do Clevelandu jsme dorazili již
pozdě v noci ku dvanácté hodině.
Vesměs všichni v káfe upadávali
česdem do spánku, ale ihned po
chvilkách opět byli jsme vrušo-
vání opácným směrem jedoucímí
vlakly, jež hmotily pekela, což
na člověka zvišně nočního času
odúinkuje dvojnásob. Za svítání
dorazili jsme do Buffalo, kde jsme
se zdrželi as jen pět minut, ježto
chtěli ztracený čas nahradit. Tam
byly káry okamžitě přeloženy na
různé koleje. Část vlaku jela na
Boston, ostatní na New York po
dráze Delaware, Lackawanna &
Western. Z Buffalo jeli jsme
směrem jihovýchodním, krajinou
skutečně krásnou. Kam oko do-
hlédlo, vše bylo zelené, až již v
údolí nebo na výšině. Osení
pěkně vyrostlé, jaké nebylo k spa-
tření po celé cestě. Dále ku hra-
nicím pennsylvanským krajina
byla drsnější a hornatější. Jakmile
jsme přešli hranice, náležaly jsme
se v pásmu hor alleghanských.
Skutečně krásná jest jízdá těmi
vrchy, jedna scenerie krásnější
druhá. Mistry jede vlak v závratu
vých a opět za několik minut octne
se v prámky, že nelze temeno
hory dohlédnouti, až pak se octne
zas v tunelu. Jízdá horami těmi
je přes 100 mli dlouhá, počínaje u
Elmira, N. Y. a končí až v Oxford,
N. J. Nejkrásnější je však mezi
Scranton a Goldsboro. Kdykoliv
jsme jeli tunelem, vždy byla svě-
tla rozsvícena. Proč, nevím.
Snad aby jeden druhému nešli
omyšlem do k psy anebo do nějaké
hezké sousedky nevyppřítli si ně-
jakou tu hubičku než přijedem do
přítstho tunelu, aby ji mohli zase
vrátit. New Jersey, zvišně na
západě, je dosti hornatá, avšak
čím dále východně, tím mírnější
jsou vrchy, tu a tam spatřeni do-
sti pěkné roviny. Celý stát, jak
se zdá, je samá továrna. Podlé
trati a vobec v každém sebe mo-
ším městěčku náležaly se tři a i
vice továren, většinou pftáleny.
Ku třetí hodině odpolední pomalu
blížili jsme se k Hoboken, cili ná-
leží cesty. Tam jsme přibylí ve 3:25
S příteltem Švýcarem odebrali
jme se do Fisherova hotelu na
první ulici, vzdálenému asi jeden
a půl bloku od nádraží a asi dva
bloky od přístavu Hamburgské
americké společnosti. Majitel ho
telu byl Němec, ale dosti silní
člověk. Poplatky dosti mírné na
New York, totiž \$1. z pokoje den-
ně, jsou drženy v čistotě a dobrém
pořádku, a ode vši divoké zvěře
v postelích je člověk též ušetřen.
Stěžoval si na lidi jedné Dán že
v protějším hotelu nemohli usnou-
ti pro vleké nezvané hosti, jako
štěnice atd. První den ve středu,
ve společnosti přítel Švýcara,
který se mě držel jako křídlo a stal
se nezbytným, prohlédnu jsem si
přístav Hoboken, kde kotví lodě
plepřavních společností. Po od-
počinku šli jsme druhý den, ve
čtvrtek, abych tak řekl na "šlápn".
Převezi jsme se na lodi zv.
"Ferry" za 3 centy do New Yor-
ku. Vzali jsme první káru, která
se nám namála. Táž jela až na

93. ul., kdež jsme vystoupili a šli
pěšky do Central parku. Park
ten je v takovém krásném polohe-
ní, a takovou pečlivostí ošetřován,
a tak ladně vše upraveno, že po-
chybují, že by jiný park na světě
se mu vyrovnal. Lincoln park v
Chicago svou rozsáhlostí, botani-
ckou a zoologickou zahradou, s
tropickými květinami a s mnohý-
mi pomníky jest velmi úpravný s
velikolepý, ale Central parku se
nevyrovná. Jedně, co je stejné
v obou, jsou veveky, které jsou
tak krotké, že slezou se stromu k
člověku, i na kři si vyskočí a ne-
chají se krmit pečlms, ale hlavně
"peanuty", jež jsou jim pravou
pochoutkou. V parku náležá se
rozhledna, zbudovaná z kvádřů,
odkud lze zřít rozlohu parku a
okolní boulevardy, hlavně páté
avenue, kde náležají se residence
new-yorské aristokracie. Neda-
leko rozhledny jest obelisk Ale-
xandrův, zhotovený as roku 13
před Kristem a přivezený do Spoj.
Států r. 1879. Obelisk je asi 12
metrů vysoký a tesán z jednoho
balvanu. Naproti jest Metropol-
itní museum. Ku prohlédnutí
rozšířilé té budovy a to jenom čá-
stečněmu, jest třeba nejméně 14
dní. Máje pouze 4 hodiny času,
vénová jsem se nejvíce obrazár-
ně. Obrazy tam uschované jsou
ceněny do milionů. Z českých
malířů zastoupeni byli pouze dva,
V. Brožík a G. Max. Maxův
obraz představuje dívku, vrženou
mezi lvy, trest, jaký vytrpět museli
v dobách Hmských císařů první
vynazvali křesťanství. Jak obraz
nazván jest, nemohu si vzpome-
nout, až jsem viděl jeho repro-
dukcii v "Zlaté Praze" i bývalém
"Švetozoru". Brožíkův obraz
"Kolumbus před královnou Isabe-
lou" je snad znám každému
Američanu, býval v serii pošto-
vních známek r. 1903. V tom sa-
mém sále na protějším stěně náležá
se známý obraz tžých rozměrů
jako Brožíkův Kolumbus "Pře-
plutí řeky Delaware Washingtonem."
V. J. Raba.

Kurážný souchoťiařský student.

Z upominek gen. Andrew S. Burt.
"Četl jsem před několika dny,
jakou odvahou se vyznamenal
Tom Horn, bývalý zvěř v armádě
Spoj. Států, který nedávno byl
oběšen pro vraždu, spáchanou v
Cheyenne," vypravoval generál
Andrew S. Burt z Fort Meyer
zpravodaj Washington Star, "ale
Horn se nikdy neroval co se týče
odvahy a kuráže 18letému soucho-
ťiařskému studentu medicíny,
jmenem Finchovi, jehož jsem po-
znal na jaře v r. 1877 v dobytčím
táboře bratří Driscollů, kteříž byli
tenkrát dobytčkářskými králi v
severním Texasu a v Ind. území.
Finchovi natřídili lékaři, aby pře-
rušil své studie a odebral se na
západ, by zastavil svou nebezpeč-
nou nemoc s mladý studentk bez
odkladu uposlechnou a náleží sobě
postaveni u bratří Driscollů a záhy
se z něho vyvinul znamenitý jez-
dec a stelec, který se málokdy
chybil cíle. Tuto zručnost získal
si neustálou prací, na níž věno-
val skoro celý měsíční svůj plat,
který s počátkem obnášel pouze \$10.
Jednoho dne Finch stěžil se
dvěma pasáky veliké stádo blíž
Red Clarkovy ranče na Cimarronu,
když byli překvapeni bandou Dutei
Henryho, známého dobytčkářského
zločce. Banda ta sestávala ze
šesti mužů a chtěla odřiznouti a
odehnati od hlavního stáda asi 50
kusů dobytka. Došlo ke srážce
mezi pasáky a zloději, v níž jeden
z pasáků byl zabit a druhý byl
ražen do ramene; také jeden z
banditů byl zastřelen a jiný zra-
něn, ale přece jen zůstali čtyři
bandité proti jednomu hochu a
domnívajice se, že s ním budou
brzo hotovi, počali odháněti celé
stádo. Ale v rozpočtech svých se
šeredně zmýlili. Finch, kterýž se
snažil zastaviti unikající krev z rá-
ny svého soudruha a vida, co
bandité zamýšlejí, pozvednul svůj
revolver a dva z nich skoli dobře
mířenými ranami do srdce a do
hlavy. Druzí dva zloději, překva-
peni touto mistrnou stělnou, se
brali rašného soudruha a skočivše
na koně, rychle zmizeli.

Druhého dne povýšil Driscoll
"hochu" Finche, jak byl všeobec-
ně nazýván, na skutečného pasáka
s platem \$20 měsíčně a celým
zopotněním.
V září r. 1877 Cheyennové a
Arapahové se vzbouřili a vy-
javše se na válečnou stezku, po-
čali přepadávati osamělé ranče,
zabíjeje, kde kdo náleží a lou-
píce stáda dobytka. Jednoho
parného odpůlce Finch, Powers
a Dixon, pasáci z Driscollovy
ranče, pášili stádo 300 krav v Ci-
marro údolí, když v tom přihnal
se k nim jako vichr pátácti ope-
řených a pomalovaných Cheyennů
a počali sypati na překvapené
pasáky děláť šp. Dixon klesl
těžce zraněn, ale Powers a Finch
se dostali ku svým koním a vsko-
čili na ně, tryskem letěti ke
Camp Supply, vojenskému tá-
boru, ležícímu asi pátácti mli na
jih. Finch se obrátil ve svém

sedle a počal střílet ze svého
revolveru proti pronásledujícím
Indiánům, když v tom jeden ze
špů ho zasáhl do stehna. Finch
se pokusil při divokém útěku šp
vystáhnouti, konečně ho chtli zlo-
miti, ale nepodařilo se mu jedno
ani druhé a tak se špům, vzhlcim
v jeho rání, dorazil až do tábora
a tam mu byl teprve vyřazen
vojenským lékařem.

Za měsíc na to se Finchovi
rána znovu otevřela a on musel se
odebrati do Dodge City v Kansa-
su, aby si tam nechal ránu ošetřiti.
Dodge City bylo tehdy jedním z
nejdivohejtších měst na divokém
západě, neboť zde dávali si dosta-
veničku všichni zloději a bandité,
hráči, koňští a dobytč zlodějové
z celého západního Kansasu a
severního Texasu a sem také se
hrnuli pasáci, když dostali svou
mzdu po roční zásluze dobytka,
aby jí zde prošli.

Finch, vida, že zdraví jeho se
mu značně zlepšilo tím krátkým
pobytem na veně, ale obávaje se
tam zůstat v zimě, odhodlal se
nalézt si nějaké postavení přes
zimou v Dodge City a na jaře se
chtěl vrátiti opět do koleje, aby
tam své studium medicíny do-
končil.

Pověstní bratři Mastersonové,
Bat a Žim, udržovali tehdy v
Dodge City a v okruhu Ford po-
hádek. Jeden z nich byl městem
ským maršálem a druhý okresním
šerifem a před nimi měl každý
dokonalý respekt, neboť oba byli
známi pro to, že kule jejich skoro
nikdy nechybily se cíle.

Mastersonové nabídli Finchovi
místo píručného v úřadovně s pla-
tem \$40 měsíčně a ten je s nej-
větší radostí přijal a Mastersonové
byli s ním a on se svým místem
pokojeni.

Jednoho dne maršál Masterson
vstoupil do úřadovny a pravil s
úsměvem: "Chlapče, jďte do
Ham Hellova saloonu a zatkněte
tam Texas Jacka a zavěte ho na
tak dlouho, až vystřídá."

Texas Jack byl jedním z nejdi-
vohejtších charakterů na celém
jihozápadě a lidský život mu ne-
byl ničím, když byl opilý. V
takové náladě každý se mu vyhý-
bal a nikdo nechtěl se s ním do-
stati do sporu. Maršál dal Fin-
chovi rozkaz k zatčení Texas
Jacka jen ze žertu, neboť tohoto
byl již v hostinci napomenul, aby
se buď choval slušně, aneb aby
okamžitě opustil město a Texas
Jack, který se neblá nikoho, měl
před Mastersonem takový respekt,
že již hodlal vsednouti na koně a
z města odjet, když v tom mu
někdo řekl, že ho "chlapec" při-
ručí přijde zatknout. "To na něj
pokřikám!" zvolal Texas Jack, "a
naplácám mu tam, kam ho ma-
minka plácávala," smál se Texas
Jack a hospoda se naplnila zvě-
davci, kteříž chtěli býti přítomni
tomu žertu. Ze žertu však stala
se tragédie.

Netrvalo to dlouho a Finch
vešel do hostince a přistoupiv k
Texas Jackovi, požádal ho, aby
mu vydal své stělné zbraň. Jack
se na něj rozklebil a pravil úci-
něl pohyb, jakoby chtěl Finche
uchopiti a přeložiti přes koleno. V
tom okamžiku zahřměla ale rána a
Texas Jack sklesnul s prostřeleným
srdcem k zemi. Finch byl okamžitě
zatčen a předveden před místního
soudce, leč bez dlouhých okolků
bylo uznáno, že jednal v sebeobra-
ně a proto byl propuštěn.

Na Finche od té doby pohlíželo
se v Dodge City téměř s takovým
respektem jako na Mastersona.
V lednu r. 1878 Finch připojil
se k oddělení gen. Crooka a pro-
kázal mu písné služby jako zvěř
v New Mexiku a Arizoně a když
vystoupil z armády, usadil se jako
lékař v Galvestonu, kde se mu
znamenitě dařilo, dokončil své vy-
pravování generál Bort.

Všim, koho se to týče! Nezá-
leží ve vašem bydlísti žádného jednatele
pro ono pozoruhodný domácí
prostředek, Dra. Petra Hoboka,
dopřete hned Dr. Petru Fahr-
neyovi, Chicago, Ill., a dostate
si úplné podrobnosti o tomto léku
a jak lze ho obdržeti. Jeho adresa
je: 112-114 So. Hoyne Ave.,
Chicago, Ill.

Méně než polovláni jízdné

—DO—
BOSTONU A NAZPĚT
—PO—
Wabash dráže.

Lístky v prodej 11., 12. a 13. srpna na
drt-G.A.R. Wabash byla zvolena za
druhá dráhu a zvláštní vlak vyjede z
Chicago po Wabash dráze se stan ce na
Desbora a Poik ul. v 1 hodinu odpo.
14. srpna pro všechny G.A.R. soudruhy,
jich rodiny a přátele.
Vlak pojedě skrze Detroit a zastávka
náměna bude v Nigra Falls. Vedle
toho má Wabash dráha nejrychlejší
vlak z Omaky, Kansas City, St. Louis
a Chicago do Bostonu a dovoluje zastá-
ky na světové výstavě a jiných místech.
Hledte, aby lístky vaše zněly na Wa-
bash, jedinou dráhu s vlastní stanicí u
hlavního vchodu světového výst-
višního jednatele mohou vaše vypraviti
po této dráze.
Po cenách, krášených výstavních bu-
žurkách a všech informacích ptejte se
ve Wabash městské úřadovně, 1601 Far-
nam St., nebo dopište si o ně pod
adresou
HARRY E. MOORES,
G. A. P. D. Wabash R.R.,
OMAHA, NEB.

ZE ČESKÝCH VLASTÍ..

Sebeobrada důstojníka. V Jihla-
vě zastřelil se dne 13. m. m. večer
ve svém bytě ranou z vojenské
ručnice nadporučík K. Novotý.
K zoulavosti dohnal svůj nej-
zbojitelavý neudh.

Utíká hlava. Do útavu pro
choromyslné v Kosmonos ch do-
pravován byl v neděli 10. čer-
vence šienec, který v Mladé Bolesla-
vi v Nádražní ulici ztizenčím se
vytrhl a přehl. Když potkal prázd-
ný kočár, skočil do něho, čehož
nikdo se koč tak, že s kočáru se-
skočil a přehl. Šienec toho od-
dal, kiálně se odstrojoval a házel
šaty kolem sebe. Při bližení se
ztizenčů, jimž unikl, přchl na Ša-
franci, kde byl konečně chyčen
a po úsilovném zápasu přemožen
a svázán, načež odvezen byl do
Kosmonos.

Dědičtí upáleni. V pátek 15
července rozžala gletá dceročka
dělníka Marčala v Pisku, zaměst-
naného v továrně, kousek svíčky
a odebrala se do sklepa pro něko-
líky brambor, aby své matce, která
nemocná upoutána byla k loži,
při vaření byla pomocna. Nezná-
mým způsobem vzaly se na ní ve
sklepe šatky. Na křik přiběhli
domácí lidé, viděli však hořícího
v plamenech; ačkoliv hned vše-
možně pomáhali a plamen udusili,
utrpla přece malá hospodyňka,
Mařenka, velké popáleníny, ze
jmena na prsou; polehla ubohá
popáleninám v okresní nemocnici.

Osudná odměna za dobré vystře-
lení. V Kolíně přihodilo se v pá-
tek dne 15. m. m. den v odevzdá-
vání vysvědčení žákům politován-
hodně nešťěstí. Žák J. Dienbier
z Pražského předmostí, který prá-
vě povinnost školskou si byl absol-
voval, vyžádal si po ukázaní do-
brého vysvědčení na rodičích, aby
se směl jít vykoupati. Rodiče svo-
lili a hoch běžel na blízké místo
do Labe, tak zvanou „Polákovou
pustinu", které každoročně je ve
teplejším vyhláškami jako místo ke
koupaní nebezpečně označeno,
vběhl po náhlém písačném svahu
do hloubky a neobjevil se již na
povrchu. Měl tedy za absoluto-
rium z nářků školí omděnou smrt.

Vražda a pokus sebevraždy. V
Rokycanech odešla 14. m. m. po
8. hod. ránní z bytu svého man-
želka majitele domu p. Štěpa-
ka Hájkovy s 11měsíční dcerú-
kou Boženou. Zůstávala na stole
dopis, v němž choti svému ozná-
má, že skončí sebevraždou. Na

Nejlepší HARMONIKY
české
Antonín Hlaváček
pro sněhce a hráče co jemně a levněji
nežli něměmí dovážeteli dostává
tovární výroba harmonik v Lounech,
Král. České (Evropa).
Dělny a sklady ve vlastním domě.
Záměly do celého světa. 590 díkůvdán.
Čestné vyznamenání z výstav.
Přítě si o větší ceník. 2610

Krugovo SELECT
jest pivo, jež máte rádi.
jakožto sílice a nápoj vyrovná se každému pivu vařenému.
Nalévá se v nejlepších hotelích a restauracích na celém západě.
Objednejte si bednu na zkoušku—v kvartech nebo pintách.

Bud'tež přesvědčení,
že není lepšího piva vařeného.
Fred Krug Brewing Co
Telefon 420. Omažky vzorný pivovar. OMAHA.

STORZ
BLUE RIBBON
obsahuje v sobě výživné
látky čistého ječmenného
sladu a živost a přičbuť
importovaného českého
chmelu.
Přitomano jest v do-
mostě provázř radost a
zdraví.
STORZ BREWING CO.
© W. A. A.

Lee-Glass-Andraesen Hardware Coma.
Tělesné, vříděné a jakovné plechové nářní. — Cizovaný plech,
železný plech a zovové šedé. — Ostratí drát, hřebíky, nožičky,
šobří, očkyly, stělné zrcadé, náboje a sportovské znoži.
9th & Harney ulice Omaha, Neb.

Severovy léky.
Severův Balsám pro plíce,
Severův Olej sv. Gotharda
všly ulyví bolestí, revma-
tismus, neuralgii, otoky,
vymknutiny, dnu, přemože-
ní a všechny záněty.
Cena 25 a 50 centů. Cena 50 centů.

Severův Krvečistitel
vylečí všechny krevní a kožní nemoce, krtice, vředy,
nádory, růži, slany tok, zvěšžené žlázy
a všechny syfilistické nemoce.
CENA \$1.00.

Severův životní Balsám
Severův Silitel ledvin a jater
upravuje zažívání, povzbuzuje
chut k jídlu, přemáhá
zácpu, bolesti hlavy a všech-
nu slabost. Hodí se zvláště
pro lidi staré a slabé.
Cena 75 centů. Cena 75c a \$1.25.

W. F. SEVERA
CEDAR RAPIDS, IOWA.

JOSEF ČÍZEK
VLASTNÍ PRVNÍ TRÍDY
HOTEL A HOSTINEC
na rohu 12. a Geyer ul., v ST. LOUIS, MO.

ZDARMA
všechněm nemocným
na zkoušku na deset dní
léčivý elektrický
pás GIANT.
Tisíce nemocných jest vyléčeno tímto podivuhodným pásem.
Reumatismus, zácpu, nemoci žaludku, ledvin, plíc, mčhýte i krve,
kašel, imptenci (slabost mužskou), nervosnost, hučnost, zápaly,
zimnici, slabost — léčí všechny a není nemoc, která nebyla vyléčena
tímto pásem, který dodává nový život všem soustavě, přivodí vám
úplné zdraví a odstraňuje všechny zárodky chorob.
Též i zdraví lidé by měli používatí tohoto pásu, který je chrání,
aby nedostali nemoci a taktéž učil je silnými.
Chcete-li ho zkoušit, vystřihněte toto a zašlete s Vaší adresou na

NEW YORK SPECIALTY CO.,
52 W. 18th St., New York,
a ihned obdržíte pás a vysvětlím, jak se ho používá. Tato výboda
potrvá jen několik dní a proto
Přítě ještě dnes!

Laciné výlety
po Illinois Central
...dráže...
Ceny okružní cesty z Omahy
Atlantic City, N. J., na prodej 9-10 července.....\$34.00
Cincinnati, Ohio, " 15 17. " ..... 22.75
French Lick Springs, Ind. " 22-25. " ..... 20.75
Boston, Mass. " 11-13 srpna..... 33.10
Lístky do míst níže uvedených na prodej denně až do 31. září
Písné do 31. října.
Montreal, P. Q. .... \$33.00
Buffalo, N. Y. .... 27.15
Put-in-Bay, Ohio. .... 22.00
Chataqua Lake Pts. Pa. 27.15
Chicago, Ill. .... \$20.00
Chicago, Ill. .... 22.80
(Charles centu přes St. Louis.)
Charlevoix, Mich. .... 24.25
Windsor, Ont. .... 21.50
Quebec, P. Q. .... 38.85
Mackinac Isl., Mich. .... 26.25
Toronto, Ont. .... 27.15
Cambridge Spgs., Pa. 27.15
St. Paul-Minneapolis, 12.50
Duluth-Superior, 16.50
Alexandria, Minn. .... 15.25
Walker, Minn. .... 17.10
Rice Lake, Wis. .... 15.00
Winnipeg, Man. .... 35.00
Waterville (Mad Lake) 10.50
Madison Lake, Minn. 10.50
Spirit Lake (Okoboji) 9.95
Waterloo, Ia. .... 11.85
Cherokee, Ia. .... 6.85
Příměnné levné ceny do mnohých míst v Illinois, Michiganu, Wis-
consinu, Minnesotě, Ontariu a státu New York.
Převážně projíždky pro Velký jezer. ch po dráze do Chicago nebo
Duluthu a po parníku.
Dříve než si umíte náěk své cestě, zastavte se v městské úřadovně
1402 Farnam ul., Omaha, aneb si dopište o
W. H. BRILL, Dist. Pass. Agt. Ill. Cent. R.R. Omaha, Neb.